Po3paxyHnkoBa po0oTa 3 Teopii KpMBHX Ta IOBEPXOHb

Teopisa kpuBHUX

3aBaannsa 1. 3agano piBHIHHA JiHIT L BEKTOPHO MapaMeTPUYHUM PIBHSHHSIM

I—,-’

F(t). Touni M, Binnosinae snayenns napamerpa t,. Bukonartu 3aBnanus:

1) 3Ha#TH KOOpAMHATH BEKTOPiB T, V, [} Gasucy ®pene B naniii Touri M;

2) CKJIACTH PIBHSHHS JOTUYHOI TPSMOi, TOJIOBHOI HOpMasli, OiHOpMami JaHOi

kpuBoi B Touui M ;

3) cKIacTH PIBHSAHHS CTHYHOI IUIOIIMHHM, HOPMAJbHOI IUIONIMHU 1 CHPSAMHOT
IIONMHK KpuBoi B Touni M ;

4) 3HAWTH KPUBHUHY Ta CKPYT KprBoi B Touni M.

1.

2
3
4
d.
6
7
8
9

14.

15.
16.

17.
18.

19.
20.

F(t) =(2-sint; tcost; 4e'), ty =0;

_F(t) = (cos®t; sin’t; cos2t), ty=m/4;
. F(t) = (3—sint; 2(t—cost); e'), t, =0;
CF(t) = (3cost; e cost; 2(t—n)), ty=m;

F(t) = (2t; Int; t%), t, =1;

. F(t) = (2-sint; tcost; 4e), t, =0;
CF(t) = (S (t—m)cost; 3cost), ty=m;
CF(t) = (2tInt; t3; '), t,=1;

() =(e*T; S 4cost), ty =m;
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F(t) = (e 2te'™; t2), t, =1;

F(t) = (€*'sint; 2sint; 3cost), ty =mn/2;
F(t) = (2cost; 3sint; ™), ty =m;
F(t) = (2cost; 4sint; 3e8M), t, =7;

F(t):(%; tint; 3t%), ty =1;

F(t) = (sin®t; sintcost; 1—2cost), ty=m/2;
F(t) = (t —cost; 2(t +sint); e'), t,=0;
F(t) = (2te"™; 2(t—Int); t3), tg =1;

r(t) = (2t —cost; 2t+sint; t+cost), t;=0;
F(t) = (2tcost; e cost; 2t +1), ty =0;
F(t) = ((t —m)cost; 3sint; 2e"™), t, =



3aBaanus 2. 3uaiith noBkuHy ayru Kpusoi mMik Toukamu Mq(t) i Mo (t,).

3HalTH HaTypaJlbHy TapaMeTpU3allio, CKJIACTU HATYpaJibH1 PIBHSHHS KPUBOI.

1 F() = (t: %; J2Int), te[ltoo) t =1, t, = 2;

2. F(t)=(3t% +1 t?—1; gtz), t, =1 t, =3;

3. F(t)=(4cost; 4sint; 2t), t, =0, t, =m;

4. Ft) =2 -1 23+3;t%), ;=1 t,=3;

5 F(1) = (e = V21), te[0;+), =0, t, =1;
e

6. F(t)=(6t+2; 5t*; 8t), t, =0, t, =1;

7. F(t)=(6cost; 6sint; 8t), t; =0, t, =m;

8. T(t) = (+/2 Int; %; t), te[L+o), t; =1, t, =2;
10. F(t)=(t+3;, 2t—-4; 2t), {, =3, t, =8;

11. F(t)=(2t>+1; 2t°—1; t?), t, =1, t, =3;
12. F(t) =(3cost; 3sint; 4t), {, =0, t, =m;

13. F(t)=(5t+3; 4t—5; 2J/2t), t, =0, t, = 2;

N

14. r(t) = (t; J2 Int; %), te[l+o) t; =1, t, =2;

15. F(t)z(et;ﬁt; it), te[0;+x), t; =0, t, =1;
e

16. F(t)=(2t-1 3t+2; 4t), t, =0, t, =2;
17. 7 (t) = (4t; 3cost; 3sint), t; =0, t, =m;
18. 9. F(t) =(2cht; 2sht; 2t), t[0;40), t; =0, t, =1;

19. F(t) =(sint; ﬁ \/§In(sint)), te[rn/2;n), tlzg, tzz?.
1 ; \/Eln(sht)), '[E[|n(1+\/§);+oo),

20. 7 (t) = (sht; o
t, =In(l++/2), t, =In2++/2);

3apnanns 3. CkiacTu mMmapaMeTpUYHI PIBHAHHS IUIOCKOI KpWBOi 3a 1l
HaTypaJIbHUM PiBHSIHHSIM.

2 2
1. k=a; z.lza-s; 3.£=a +28 ; 4.s=ka2; 5. kas=5, 6. k-s=5a.
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Teopist noBepxoHb
3apaanus 4. 3amano mosepxuro ST =T(U,V), Touky ma wmii M,, mo

Bi/IIIOBi/Ia€ BKA3aHMM 3HaYeHHsM mapametpis Uy, V, i minito L:U=u(t),v=V(t) na
1iif moBepxHi, o mpoxoauTh epe3 Touky M. 3HaiiTn:

1) mis panoi moBepxHi Sy maHil Toumi |\/|0 CKJIACTH DIBHSHHS JIOTHYHOI
IUIOIIMHYU 1 HOPMAJIBHOI MPSIMOT;

2) mepiuy kBaaparuury Gopmy I mosepxui S y touni M ;

3) momxuuy myru mimii L:U=2t,v=t mix toukamu A(U;=0,Vv;=0) ta
B(u, =2,v; =1);

4) xyr Mix miniamu U =2V, V=2U y Toumi iX NepeTUHy;

5) npyry kBagpatnuny dopmy |l mosepxui S y Touni M ;

6) HopmanbHy kpuBuHy K. mosepxmi S y Tounmi M, y Hampsmky potuunoi mo
xpusoi L:U=2t,v=t;

7) ronosui kpuunu K; ta K,, nosmy (rayccory) K i cepemnto H xkpusuuu
nosepxui S y touni M ;

8) reoje3nMuHy KpUBHHY kg kpuoi L:U=2t,Vv=1t na nosepxui S y Touui
M, o Bianosinae mapamerpy t; = Vj.
X=5c0sv,y=5sinv,z=u, Uy=x/2,vy=0;

X=UCOSV, y=usinv, z:uz, Ugp =1 Vg =7/2;

X=UcosV, y=usinv,z=uv, Uy=1vy=r;

X=U, Y=V, z:2u2—v2, Up =1 vgy=1;

X=U+V,y=U-V,Z=UV, Uy=2, Vy=1;

X=5u-v, y:u2+v2, z:u3—v3, Up =2, Vp=1;

X=2Uu+cosV,y=2u-sinv,z=3v, Uy=1 V,=0;
X=2ucosv, y=2usinv,z=u+Vv, Uy=1 v,=0;

© 00 N o Ok~ wwDd R

X =2usinv, y =2ucosv, z =5u°, Uy =1, Vy=7x/2;

.x:u+3,y:2v+1,z:u2+v2, Up =2, Vp=1,

. X=2cosucosv, y=7sinucosv,z=3sinv, Uy=7/2,Vg=x/2;

 X=u%+v?, y:3u2—v2
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,Z=5Uv, Uy=1Vy=2;

X=2u—-V,y=4uv, z=U+V>, Uy=2, vg=1;

. X=2U+COoSV,y=U—SinV,z=uU+3, Uy =2, Vy=r;
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.x=3u,y=u2—5v,z:u3+3uv, Ugp=2,Vp=2;
. X=8ucosv, y=8usinv,z=5v, uy=1 vy=7x/2;
. X=2ucosv, y=2usinv,z=3u+2v, Uy =1, vy =0;

.x:u2+v2,y:u2—v2,z:uv, Up =2, Vg =1;
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19. x=3u, y =u® —5v, z=u®+3uy, Ugp =2,V =2;
20. X =UCOSV, y =UsinV, z =3u” +5, Ug=2, Vo=xr/2.



